



## CHOMUTOVANÉ PODALI 68 NÁVRHŮ, DÍKY

V druhém ročníku projektu Společně tvoříme Chomutov lidé podali 68 návrhů. Tedy o tři více než v předchozím roce. „Návrhy jsou také oproti prvnímu ročníku propracovanější a připravenější. Je vidět, že se Chomutované o své město zajímají a chtějí sami přispět ke změně k lepšímu,“ řekla koordinátorka projektu Tereza Rödlingová. Nápady do začátku dubna projdou hodnocením a 23. dubna začne hlasování.

### aktuality

#### 4 V HISTORICKÉM CENTRU BUDE MÉNĚ REKLAM

Změť nejrůznějších poutačů, reklamních plachet a svítivých nápisů na popud stavebního úřadu postupně mizí z historického centra města.

### téma

#### 6 NABÍDKA ŠKOL JE VELMI PESTRÁ

Do chomutovských škol letos nastoupí přes pět set prvňáčků.

### rozhovor

#### 9 MICHAL ZEMAN: JSME PRŮKOPNÍCI UROGYNEKOLOGIE A RÁDI RODÍME VAGINÁLNĚ. TÍM SE LIŠÍME

Přes dva tisíce zákroků za rok zvládnou lékaři gynekologicko-porodnického oddělení chomutovské nemocnice, která spadá pod Krajskou zdravotní.

### kultura

#### 12 KNIHOVNA V BŘEZNU BAVÍ, LÁKÁ NOVÉ ČTENÁŘE A ODOUŠTÍ

Chomutovská knihovna na březen přichystala pro své čtenáře nejen zajímavé akce, ale také benefity.

### historie

#### 13 V LESÍCH BEZRUČOVA ÚDOLÍ SE SKRÝVÁ ZAPOMENUTÝ HRAD

Při procházce Bezručovým údolím můžeme nad pravým břehem Chomutovky navštívit místo, kde stával zapomenutý hrad, ke kterému se váže i řada pověstí.



### neziskovky

#### 14 VIETNAMCI PŘIVÍTALI ROK ZEMITÉHO PSA

Stovky Vietnamců přivítaly v Chomutově nový rok, který bude ve znamení zemitého psa.

### sport

#### 22 JUNIOŘI BANÍKU SPLNILI ROLI FAVORITA A ZÍSKALI ZLATO

Junioři FC Baník Chomutov U17 si minulý měsíc na Final four juniorské 1. ligy futbalu vybojovali první místo.

### PODPOŘTE MĚ

Podpořte vašeho oblíbence chovaného v zooparku částkou od 300 Kč ročně. Vybrat si můžete ze seznamu zvířat na webových stránkách [www.zoopark.cz](http://www.zoopark.cz).

Vybíráme **dikobraze srstnatonošého**, velkého hlodavce pocházejícího z jihovýchodní a střední Asie. V případě ohrožení se naježí a výstražně chrěstí dlouhými ostny.

### ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

#### 7.3.

Vzpomínkové setkání při příležitosti 168. výročí narození T. G. Masaryka v parčíku od 12 hodin

#### 10. a 24.3.

Severočeské farmářské trhy od 8 hodin na náměstí 1. máje

#### 16. až 18.3.

Chomutovské deskohrátky v rámci Rodinného zápolení v SKKS

#### 17.3.

Probouzení medvědů v zooparku od 13 hodin

#### 24.3.

Reprezentační ples Statutárního města Chomutova od 20 hodin v městském divadle

#### 31.3.

Konec splatnosti poplatku za psy. Sazby zůstávají nezměněny